

Суд австрийского города Фельдкирх приговорил мужчину, отрицавшего холокост, к 12 месяцам тюрьмы условно. Об этом сообщает World Israel News.

На своей странице в Facebook осужденный написал, что массовые убийства евреев в газовых камерах, проходившие по приказу Гитлера во время Холокоста, — история, выдуманная самими евреями. «Таким образом подсудимый нарушил антинацистские законы Австрии», — говорится в постановлении суда.

Кроме того, мужчина также был признан виновным в оскорблении мусульман, которых он называл «паразитами». За это он должен будет выплатить штраф в размере 1140 евро.

Согласно австрийским законам о конфиденциальности, имя подсудимого не раскрывается.